



Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 МАЯ 2016 ГОДА

# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

№ 104 (13.167)

Цена в розницу – свободная

## ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Как сообщалось, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 20 мая в резиденции Оксарой принял Премьер-министра Республики Корея Хван Гё Ана.

Глава нашего государства отметил, что настоящий визит является логическим продолжением интенсивного и плодотворного диалога на высшем уровне, будет способствовать дальнейшему расширению двустороннего торгово-экономического, инвестиционного, технологического, финансового, культурно-гуманитарного сотрудничества.

Государственные визиты Президента Пак Кын Хэ в Республику Узбекистан в июне 2014 года и Президента Ислама Каримова в Республику Корея в мае 2015 года придали мощный импульс расширению взаимовыгодного партнерства. Об этом свидетельствуют и их итоги – подписано свыше 100 двусторонних документов, включая соглашения в сфере торгово-экономического, инвестиционного и финансового сотрудничества на общую сумму более 9,5 миллиардов долларов США.

Южная Корея является ключевым инвестиционным и технологическим партнером нашей страны. Такие ведущие южнокорейские компании, как «Хундай», «Самсунг», «Эл-Джи», «ДжиЭм-Корея», Корейская газовая корпорация, «Лотте Кемикал», «ДжиЭс», «Поско-Дау», «Кореан Эйр», «Шингдонг», «Колон», являются традиционными многолетними партнерами Узбекистана по реализации совместных инвестиционных проектов. А объем прямых инвестиций Южной Кореи в экономику Узбекистана превысил 7 миллиардов долларов. В нашей стране действуют 449 предприятий с участием южнокорейских инвестиций, аккредитованы представительства 79 компаний.

Визит Премьер-министра Республики Корея значителен и тем, что приурочен к такому важному событию, как завершение строительства и начало деятельности Устюртского газохимического комплекса на базе месторождения Сургиль. Этот проект стоимостью 4 миллиарда долларов, реализованный совместно с консорциумом ведущих южнокорейских компаний в составе Корейской газовой корпорации и компаний «Лотте Кемикал» с привлечением «Самсунг Инжиниринг», «Хундай Инжиниринг» и «ДжиЭс», является настоящим символом узбекско-южнокорейского инвестиционного сотрудничества.

Есть множество других примеров успешного инвестиционного сотрудничества. Реализуется ряд крупных совместных проектов в автомобилестроительной, электротехнической, текстильной отраслях, по производству новых видов строительных и отделочных материалов, высокоеффективных фармацевтических препаратов и многие другие.

Южная Корея является одним из основных торговых партнеров Узбекистана. По итогам 2015 года товарооборот превысил 1,7 миллиарда долларов. Узбекистан также является основным торговым партнером Южной Кореи среди стран Центральной Азии – на нашу страну приходится свыше половины товарооборота Республики Корея с государствами региона.

В ходе встречи состоялся подробный обмен мнениями по вопросам совместной подготовки и реализации перспективных инвестиционных проектов в нефтегазовом секторе, в сферах развития транспортной инфраструктуры, информационно-коммуникационных технологий. Стороны рассмотрели возможности организации новых производств в химической, пищевой, фармацевтической, машиностроительной промышленности и других отраслях, широкого участия южнокорейских инвесторов в процессе приватизации государственных предприятий и активов в Узбекистане.

Хван Гё Ан выразил искреннюю благодарность Президенту нашей страны за теплый прием и отметил, что Республика Корея выступает за дальнейшее расширение и укрепление взаимовыгодного и полно масштабного торгово-экономического, инвестиционного, технологического, финансового сотрудничества с Республикой Узбекистан.

УЗА.

Как сообщалось, в рамках председательства Республики Узбекистан в Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) 23–24 мая текущего года в Ташкенте состоится очередное заседание Совета министров иностранных дел государств-членов ШОС.

## ПОСВЯЩЕНО ЗАСЕДАНИЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

В этой связи был организован брифинг для представителей средств массовой информации нашей страны и зарубежных СМИ. На нем заместитель министра иностранных дел Республики Узбекистан А. Насыров предоставил журналистам информацию о ходе подготовки к этому заседанию, его повестке дня, сообщил УЗА.

В деятельности ШОС Совет министров иностранных дел играет особую роль. Совет является центральным звеном, обеспечивающим общую координацию и осуществление решений органов ШОС, вносит предложения по укреплению сотрудничества в рамках организации по различным направлениям.

Как отмечалось, на заседании руководителями внешнеполитических ведомств будут рассмотрены проект повестки дня предстоящего в июне этого года заседания Совета глав государств-членов ШОС и документы, подписание которых планируется на этом саммите.

В целях расширения организации предполагается уделить особое внимание вопросам дальнейшего совершен-

ствования деятельности ШОС. На заседании Совета министров иностранных дел будет рассмотрен ход переговорного процесса с уполномоченными представителями Индии и Пакистана по предоставлению этим странам полноправного членства в ШОС.

Помимо этого, на заседании будут обсуждены вопросы укрепления стабильности и безопасности в Центральной Азии, расширения контактов ШОС с другими международными структурами, а также широкого привлечения государств-членов ШОС и партнеров при диалоге ШОС с практическим сотрудничеством в рамках организации по различным направлениям.

Планируется, что на заседании Совета министров иностранных дел будут обсуждены стоящие перед ШОС вопросы в сфере укрепления мира, стабильности и безопасности, устойчивого развития государств-членов ШОС и принятия совместных усилий по борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом, а также углубления взаимодействия в экономической и культурной сферах.

Ирода УМАРОВА.

Государственная  
молодежная политика –  
в действии

СТОЛИЦА:  
ДЕНЬ ЗА  
ДНЕМ



Одаренные дети имеют возможность реализовать свои таланты.

## ШКОЛА МАСТЕРСТВА

Во Дворце творчества молодежи состоялось награждение победителей и призеров республиканского конкурса эстрадных исполнителей «Пой, моя молодость!».

В нашей стране проводится последовательная работа по реализации потенциала молодежи, поддержка и стимулирование молодых талантов. В соответствии с Постановлением Президента нашей страны «О дополнительных мерах, направленных на реализацию государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» от 6 февраля 2014 года создаются широкие возможности для молодого поколения.

Основная цель конкурса «Пой, моя молодость!», организованного Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан и Центром культуры и искусства молодежи, заключается в создании условий для демонстрации молодежью своего мастерства, популяризации лучших тра-

диций национального эстрадного искусства.

– В нашей стране проводится множество конкурсов, направленных на воспитание музыкального вкуса у молодежи, – говорит заместитель артиста Республики Узбекистан Козим Каюмов. – Творческий проект «Пой, моя молодость!» является практическим воплощением уделяемого внимания талантливым юношам и девушкам.

В первых этапах конкурса приняли участие около тысячи певцов в возрасте 18–25 лет. В республиканском этапе приняли участие 48 из них. Основным критерием при оценке их выступлений послужили исполнительское мастерство, артистизм, репертуар, сценическая культура. Исполненные конкурсантами песни национальной и мировой эстрады

оценивались деятелями культуры и искусства, талантливыми артистами и музыкантами.

– Благодаря конкурсу укрепилась наша уверенность в себе, мы получили большой творческий опыт, – говорит певец Рустам Рустамов из Самаркандской области. – Мы также глубже осознали свою ответственность перед искусством, сценой и зрителями.

Первое место на конкурсе занял Сардор Турсунов из Ташкента. Второй стала певица Марьям Гафурова из Самаркандской области. Третье место досталось Турсимурату Тилеумуратову из Каракалпакстана, сообщает УЗА.

Завершилось мероприятие концертной программой с участием победителей и призеров конкурса. Назокат УСМАНОВА.

## ГОЛЛАНДСКИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛИ: «УЗБЕКИСТАН ЗАЙМЕТ ОДНУ ИЗ ВЕДУЩИХ ПОЗИЦИЙ ПО ЭКСПОРТУ ПЛОДОВОВОДЧНОЙ ПРОДУКЦИИ В ЗАПАДНУЮ ЕВРОПУ»

В Нидерландской ассоциации производителей оборудования по производству и упаковке пищевой продукции (GMV) состоялась презентация торгово-экономического и инвестиционного потенциала Узбекистана, организованная дипмиссией нашей страны в Нидерландах.

Участники мероприятия ознакомились с результатами проводимых в Узбекистане социально-экономических реформ и информацией о созданном в нашей стране благоприятном инвестиционном климате. Их внимание было обращено на возможности специальных индустриальных зон и реализации перспективных проектов на их территории.

В рамках мероприятия были также озвучены приоритетные направления экономического развития – диверсификация отраслей экономики, обеспечение структурных преобразований, модернизация и диверсификация производства в 2015–2019 годы. Подчеркивалось, что программа данных мер предусматривает реализацию около 900 инвестиционных проектов на сумму 41 млрд. долларов, а также внесение изменений в законодательство, направленные на стимулирование привлечения иностранных капиталовложений.

Выступая на мероприятии, директор GMV Марсель Ван отметил заинтересованность нидерландских компаний в расширении дальнейшего торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества с Узбекистаном.

– Недавно голландская делегация во главе с президентом Ассоциации производителей оборудования по производству и упаковке пищевой продукции Т. Бруинсманом посетила республику, – отметил он. – По итогам визита мы укрепились во мнении, что существуют огромные возможности для наращивания сотрудничества с Узбекистаном в сфере пищевой промышленности.

В ходе визита были проведены встречи с представителями правительства республики, организовано посещение производственных объектов. С холдинговой компанией «Узбекозиковатхолдинг» под-

писан Меморандум о сотрудничестве, в котором определены 10 приоритетных направлений, в том числе переработка и производство плодовоовощной продукции с высокой добавленной стоимостью, создание торгово-логистических центров, холодильных мощностей, современных убойных комплексов, кондитерского производства и другие. Все члены нашей делегации были впечатлены уровнем социально-экономического развития республики, достигнутым за годы независимости.

Отрадно, что в сельскохозяйственном секторе страны в настоящее время существует множество предприятий с участием иностранных инвестиций из более чем 50 стран – Австрии, Германии, Италии, Испании, Китая, Нидерландов, США, Швейцарии, Южной Кореи и других. Они успешно осуществляют свою деятельность по производству свежей продукции и выпуску продовольственных товаров на основе глубокой переработки местного сырья.

Уверен, что через несколько лет развитие данной отрасли позволит республике занять одну из ведущих позиций по экспорту плодовоовощной продукции в Западную Европу. Со своей стороны мы готовы оказать содействие и стать частью данного процесса.

В интервью для ИА «Жахон» генеральный директор компании «Vensomatic Group» Кор ван де Фен отметил, что рынок Узбекистана является очень интересным и перспективным для европейских производителей. Он выразил готовность к установлению сотрудничества с соответствующими узбекскими компаниями.

(Окончание на 2-й стр.).

• В Намангане с участием работников СМИ состоялась беседа за «круглым столом» на тему «Позиция журналиста в освещении жизненной правды: достижения, опыт и задачи на перспективу», организованная Наманганским областным региональным отделением Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, Наманганским областным отделением Творческого союза журналистов Узбекистана.

• В Андижанской области уделяется большое внимание переработке сельхозпродукции. Частное предприятие «Замин Мурод саховати» Андижанского района занимается переработкой фруктов и овощей, выпуском более 15 видов продукции. В прошлом году поставили переработанной продукции почти на 200 миллионов сумов. В настоящее время ведется работа по заключению договоров по экспорту.

• В Ферганской области реализуется масштабная работа по развитию экотуризма. В этой связи особого внимания заслуживают охраняемые природные территории, исторические, архитектурные и археологические памятники. Согласно разработанному в области специальному плану для экозарубежий выбрано более 100 территорий и объектов.

• На Бухарском областном этапе смотро-конкурса «Медсестра-2016», проводимом Министерством здравоохранения Республики Узбекистан в рамках исполнения Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка», лучшей признана медсестра многопрофильной центральной поликлиники при Бухарском городском медицинском объединении Зарина Баротова. Она получила путевку на республиканский этап конкурса.

• Сотни семей пропали без вести в результате масштабного схода оползней в Шри-Ланке. К трагедии привели непрекращающиеся в регионе проливные дожди. Тела 13 человек извлекли из-под завалов. Спасатели предполагают, что под слоем земли и камней могут находиться по меньшей мере 800 человек.

• В канадской провинции Альберта лесной пожар уничтожил поселок нефтяников, находящийся в нескольких десятках километров к северу от города Форт Мак-Мюррей. В поселении располагались 665 квартир для работников расположенных недалеко нефтяных предприятий. Информации о пострадавших нет. Леса в провинции Альберта начали гореть с 1 мая. Из региона были эвакуированы порядка 90 тыс. человек. Площадь природных пожаров там составила 335 тыс. га.

• Семь зданий Гарвардской школы бизнеса в Бостоне в американском штате Массачусетс эвакуировали из-за угрозы взрыва. Такое решение было принято после звонка неизвестного, сообщившего о заложенной в одном из зданий бомбе. Она при проверке специалистами помещений всех учебных корпусов школы пока не обнаружена.

## Финансовый рынок

НОВЫЕ УСЛУГИ  
ДЛЯ УДОБСТВА  
НАСЕЛЕНИЯ

**Акционерный коммерческий банк «Кишлак курилиш банк» предложил вкладчикам и владельцам пластиковых карт новые услуги, созданные на основе современных банковских технологий.**

– Важной составляющей деятельности «Кишлак курилиш банка» является развитие системы электронных платежей на основе пластиковых карточек, электронной коммерции, – говорит заместитель председателя правления АКБ «Кишлак курилиш банк» Гафуржон Абдурахманов. – Розничное обслуживание на основе IT-технологий стало одним из главных направлений нашей работы. При этом особую значимость приобретают вопросы повышения эффективности деятельности банка в сегменте оказания услуг различным категориям населения, предпринимателям, и, конечно, формирование в этом направлении соответствующей стратегии.

Этим вопросам было посвящено состоявшееся в банке мероприятие. Как на нем отмечалось, «Кишлак курилиш банк» предлагает сегодня обширный спектр различных услуг, схемы различных видов кредитования, депозитных инструментов.

На сегодняшний день общее количество выпущенных в обращение пластиковых карточек достигло 510 тысяч штук, количество терминалов, установленных в различных торговых точках, на объектах по оказанию платных услуг, превысило 9780. Филиалы банка дополнительно обеспечивают пластиковыми карточками в количестве 50 тысяч штук и 1100 терминалами.

Как отметил начальник управления по работе с пластиковыми карточками «Кишлак курилиш банка» Джавохир Алимов, в этом году планируется установить в Ташкенте и ряде городов республики еще 2500 терминалов, выпустить в обращение 200 тысяч штук пластиковых карт.

В настоящее время линейка банковских услуг пополнилась новым инструментом, позволяющим погашать кредитные платежи, выданные АКБ «Кишлак курилиш банк» физическим лицам, без посещения банка – с помощью инфокиосков или банкоматов. Также внедрена информационная система P2P-платежей, которая предоставляет возможность физическим лицам переводить деньги с одной персональной банковской карты на другую через системы дистанционного банковского обслуживания, мобильные приложения, инфокиоски и банкоматы.

Еще одно удобство для пользователей пластиковых карточек этого банка: между интегрированной автоматизированной программой банка «Кишлак курилиш банк» и программным комплексом «Пенсия» внебюджетного Пенсионного фонда при Министерстве финансов Республики Узбекистан внедрена электронная система информационного обмена. С ее помощью можно направлять в банк переводимые на расчетные счета пластиковых карт пенсии и социальные выплаты в форме зашифрованного файла и автоматически обрабатывать информацию без вмешательства банковских работников. Это обеспечивает перевод пенсий и социальных пособий на пластиковые карты в короткие сроки и играет большую роль в недопущении ошибок в этом процессе.

О. САЛИМОВА.

Ташкент является местом проведения крупных республиканских и международных экономических форумов и ярмарок. В их числе и состоявшаяся недавно IX Республиканская ярмарка инновационных идей, технологий и проектов. На ней было представлено около 650 новых проектов, более 70 из которых – разработки молодых ученых и студентов.



Фото УЗА.

## От сильного государства – к сильному гражданскому обществу

## ОПРАВДАТЬ ДОВЕРИЕ МАХАЛЛИНЦЕВ

**В нашей стране за годы суверенного развития неизменно возрос авторитет института махалли. Действующая нормативно-правовая база дает возможность органам самоуправления граждан эффективно принимать участие в строительстве демократического государства и сильного гражданского общества.**

Следуя нормам действующего законодательства, в частности, Закона Республики Узбекистан «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников», в столице, как и по всей стране, проходят свободные, основанные на принципах открытости и демократии, выборы. Состоялись они и в махалле имени Бабура Яккасарайского района.

Выборы проходили в строгом соответствии с законом и на альтернативной основе, – говорит председатель рабочей группы, главный врач семейной поликлиники № 58 Яккасарайского района Назокат Гулямова. – В махалле проживают более пяти тысяч жителей. В выборах аксакала, а на эту должность баллотировались

два кандидата, приняли участие 93 представителя граждан. Перед голосованием была проделана большая работа. Жители были проинформированы о жизненном и трудовом пути кандидатов. Самы они неоднократно встречались с махаллинцами. В ходе бесед объясняли им пункты своих программ, а также узнали у жителей, на какие вопросы следует обратить наиболее пристальное внимание в последующей работе.

Надо отметить, что оба кандидата хорошо знакомы махаллинцам. В основу их предвыборных программ были положены актуальные для жизни махалли направления. Это и благоустройство территории, и реализация программы «Занятость», и развитие малого и семейного бизне-

са, и социальная поддержка малообеспеченных, пожилых и одиноких людей. Особое место в программах было отведено реализации государственной молодежной политики. В частности, вопросам трудоустройства молодежи, профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, обеспечению их физического и духовного здоровья.

В ходе открытого голосования председателем схода граждан махалли имени Бабура Яккасарайского района избран Бахтиёр Мирсадиков. А из 34 кандидатов были выбраны 17 советников аксакала.

В настоящее время выборы председателей сходов граждан в Яккасарайском районе продолжаются.

В. БЫЕВ.

## Внедряя информационные технологии

ПРЕЗЕНТОВАНА ЭЛЕКТРОННАЯ  
ТОРГОВАЯ ПЛОЩАДКА

**В столице прошла презентация электронной внешнеторговой площадки «UzTrade». В мероприятии приняли участие представители акционерного общества «Узтадбиркорэкспорт», Программы развития ООН, ответственных ведомств и организаций, предприниматели.**

Под руководством Президента Ислама Каримова особое внимание в нашей стране уделяется развитию экспорта, поддержке предприятий-экспортеров, повышению экспортного потенциала формерских хозяйств, субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства.

С целью стимулирования деятельности предприятий-экспортеров все больше совершенствуется система льгот, упрощаются процедуры внешней торговли, снижается цена операций. Широкое внедрение современных информационных технологий создает новые возможности для выхода производителей на мировой рынок.

На эффективное использование созданных в сфере возможностей направлена электронная внешнеторговая площадка «UzTrade», разработанная Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан совместно с проектом Программы развития ООН «Содействие развитию торговли».

Платформой, обладающей простым и удобным интерфейсом на русском, английском и китайском языках, может воспользоваться любой субъект предпринимательства в нашей стране. Предприятие, разместив информацию о своей организации и производимой продукции, получит возможность создать торговый дом, работающий в режиме онлайн и доступный в любой стране мира.

На электронной торговой площадке субъекты предпринимательства могут вести онлайн-переговоры с покупателями, обговорить условия сделки. Так же имеется возможность сформи-

ровать экспортный договор по итогам переговоров.

На интернет-ресурсе налажена информационная и маркетинговая поддержка экспортеров со стороны специалистов Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан и АО «Узтадбиркорэкспорт», что поможет оперативно и правильно решать вопросы, связанные с экспортом. Кроме того, в разделе «Полезная информация» можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, аналитическими материалами и тенденциями рынка.

Сегодня на торговой площадке свою продукцию предлагает более тысячи предприятий, – говорит заместитель начальника маркетингового управления АО «Узтадбиркорэкспорт» Ш. Ходжаев. – Представлен весь спектр бизнеса – от таких крупных предприятий, как JV MAN Auto-Uzbekistan, Самаркандский автомобильный завод, до производителей канцелярской продукции, что позволит зарубежным покупателям приобрести продукцию под маркой «Сделано в Узбекистане» и ознакомиться с экономическим потенциалом нашей страны.

На мероприятии было сообщено, что в настоящее время для увеличения возможностей электронной торговой площадки ведется работа по ее интеграции в такие международные поисковые системы, как «Google», «Яндекс». Специалисты подробно ответили на вопросы участников.

Б. БОЗОРОВ,  
корр. УЗА.

**В Ташкентском государственном стоматологическом институте прошла международная научно-практическая конференция, посвященная актуальным вопросам стоматологии.**

РАССМОТРЕНЫ  
АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

В мероприятии, организованном Министерством здравоохранения Узбекистана и рядом других организаций, приняли участие представители государственных и общественных организаций, медицинские работники, зарубежные специалисты, руководители предприятий по выпуску изделий медицинского назначения, исследователи и студенты, сообщают УЗА.

Ректор Ташкентского государственного стоматологического института Н. Хобилов и другие особо отметили, что проводимые под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабные реформы по охране здоровья населения, воспитанию здорового поколения, утверждению здорового образа жизни дают свои высокие результаты.

Постановление главы нашего государства «Об организации Ташкентского государственного стоматологического института» от 22 июля 2014 года служит дальнейшему повышению качества стоматологического образования, подготовке квалифицированных кадров для сферы.

Цель данной конференции заключается в обсуждении дальнейшего развития стоматологии, роли медицины в охране здоровья человека, изучении и широкой популяризации передовых достижений и опыта в области лечения детских стоматологических заболеваний, челюстно-лицевой хирургии, биотехнологий, клеточной и регенеративной медицины.

На мероприятии были заслушаны доклады о современном стоматологическом оборудовании, патологии твердых тканей зуба, индивидуальном подходе к лечению пациентов, причинах возникновения кариеса у беременных, важных особенностях протезирования.

В рамках конференции прошел конкурс «Лучшая реставрация» среди выпускников и научных сотрудников-коискателей института. В ходе конкурса особое внимание уделялось мастерству участников применять теоретические знания на практике, общаться с пациентами, эффективно использовать средства лечения.

Организована выставка лекарств, медицинского оборудования и инвентаря отечественного и зарубежного производства.

Б. МЕЛИКУЛОВА.

ГОЛЛАНДСКИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛИ:  
«УЗБЕКИСТАН ЗАЙМЕТ ОДНУ  
ИЗ ВЕДУЩИХ ПОЗИЦИЙ  
ПО ЭКСПОРТУ ПЛОДОВОВОДЧИКОВЫХ  
ПРОДУКЦИИ В ЗАПАДНУЮ  
ЕВРОПУ»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

– «Vencomatic Group» представляет собой три известных бренда в секторе птицеводства – «Vencomatic», «Prinzen» и «Agro Supply», – поделился он. – Компания имеет более чем 30-летний опыт, добилась лучших результатов в этой сфере и занимает передовое место на мировом рынке. Мы экспортируем продукцию в 70 стран, оснащаем птицефабрики современными куриятками. Мы заинтересованы в развитии отношений с узбекскими партнерами, так как видим, каким значительным потенциалом в сельскохозяйственном секторе обладает республика.

Отрадно видеть, что правительство вашей страны в настоящий период активно реализует политику повышения уровня конкурентоспособности на основе технического и технологического прорыва в отраслях реального сектора экономики. Считаю, что в результате предпринимаемых мер в стране по развитию аграрного сектора республика может достичь поставленной цели – к 2020 году довести объемы производства зерновых колосовых культур до 8,5 миллиона тонн, увеличить объем производства картофеля и других овощей на 30 процентов, мяса – на 26,2 процента и яиц – на 74,5 процента.

Уверен, что в ближайшем будущем республика станет ведущей страной в регионе по производству и поставкам на внешние рынки высококачественной, конкурентоспособной сельскохозяйственной продукции.

Генеральный директор компании «C.van Riet», специализирующейся на разработке проектов в области тепличного хозяйства, Атто Бако считает, что их проекты могут быть успешно реализованы в Узбекистане.

– В настоящее время в вашей стране сложились чрезвычайно благоприятные условия для углубления делового партнерства. Состоявшаяся презентация еще раз подтвердила это. Наша заинтересованность в первую очередь вызвана устойчивыми темпами развития республики, политической и экономической стабильностью, – сказала она. – Заслуживает внимания и большой потенциал страны в транспортно-логистической сфере, а также благоприятный инвестиционный климат в СИЭЗ «Науви», СИЗ «Ангрен» и «Джизак».

Управляющий директор компании «Geerlofs Refrigeration B.V.» Рэдбоуд Блом рассказал, что его компания специализируется на производстве и установке холодильного и морозильного оборудования для сельскохозяйственной и фармацевтической продукции, а также так называемых «чистых комнат», например, для лабораторий клеточных культур.

– Узбекистан является для нашей компании одной из важных и ключевых стран в Центральной Азии. Мы имеем многолетний и взаимовыгодный опыт сотрудничества с предпринимателями вашей республики, где уже установлено и функционирует оборудование «Geerlofs Refrigeration», в частности, в Ферганской, Ташкентской, Самаркандской областях.

Надеемся на дальнейшее укрепление сотрудничества в обеспечении процесса хранения всех видов сельскохозяйственной, мясо-молочной и рыбной продукции. Мы рассматриваем вашу страну в качестве одного из перспективных рынков для партнерства.

Хотел бы особо отметить, что показатели быстрого роста экономики республики весьма впечатляющие и широко признаются на международной арене. Несмотря на 2015 год Узбекистан стал одной из 14 стран, получивших награды за достижение Целей развития тысячелетия в области обеспечения продовольственной безопасности государствами-членами Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН.

Приятно было узнать, что в 2015 году созданы и модернизированы 230 предприятий по промышленной переработке сельскохозяйственной продукции, созданы и модернизированы 114 новых холодильных камер емкостью 77,8 тысячи тонн. Считаю, что эти успехи способствуют обеспечению устойчивого высокого темпа экономического развития Узбекистана.

ИА «Жахон».

## ЗДОРОВЬЕ – В КАЖДЫЙ ДОМ

В течение первого квартала 2016 года в тесном сотрудничестве с другими организациями фонд осуществлял свою деятельность по нескольким направлениям. Так, во исполнение Государственной программы раннего выявления врожденных и наследственных заболеваний для предупреждения рождения инвалидов с детства на период 2013–2017 годы, утвержденной постановлением Президента Республики Узбекистан от 12 марта 2013 года, скрининг-центрами республики обследовано 199 618 новорожденных с целью выявления врожденного гипотиреоза и 199 618 – на фенилкетонурию.

Специалистами медико-социальных бригад фонда совместно с Комитетом женщин Узбекистана в период первого квартала был проведен медицинский осмотр 9093 членов семей военнослужащих, в том числе 4417 женщин, 4011 детей, 289 подростков. А в начале весны был организован поезд «Саломатлик» в Навоийскую область. Медицинскими работниками было проведено обследование более 2200 человек, при этом фондом доставлена гуманитарная помощь на 649,8 млн. сумов, предоставленная 24 лечебно-профилактичес-

ким учреждениям области, а также более 2700 человек.

Одним из основных и надежных партнеров фонда «Соглом авлод учун» уже на протяжении нескольких лет является Корейский международный фонд здравоохранения KOFIN. Во исполнение постановления Кабинета

В рамках сотрудничества фондом «Соглом авлод учун» и международной организацией «Friedensdorf International» (Германия) 11 больных детей из нашей страны отправлены в клиники Германии для проведения бесплатного оперативного вмешательства. По состоянию на 1 апреля 2016 года 23 ре-

Бухарской, Андижанской и Ферганской областей.

В этом году продолжается реализация проекта по проведению операций детям с врожденным пороком сердца с использованием оксигенаторов и линий к ним. В первом квартале 2016 года в его рамках 12 детям с подобным диагнозом переданы оксигенаторы и линии к ним для проведения операций на базе клиники Ташкентского педиатрического медицинского института.

В этом году фонд планирует реализовать совместно с неправительственной организацией «VISION CARE» (Республика Корея) гуманитарную акцию по проведению офтальмологических операций по удалению катаракты и замене хрусталиков глаз у людей старшего возраста на базе Бухарской областной офтальмологической больницы. А совместно с другим корейским фондом – «Siloam Center For The Blind» задумано осуществить проект по оказанию спонсорской финансовой помощи в укреплении материально-технической базы специализированной школы № 70 Янгиюльского района Ташкентской области для детей с ограниченными возможностями.

Подготовил В. ВАСИН.

## РЕАЛИЗУЯ ПОСТАВЛЕННЫЕ ЦЕЛИ

Министров Республики Узбекистан от 13 марта 2009 года «О мерах по обеспечению эффективного использования гранта Корейского международного фонда здравоохранения на улучшение системы медико-социального патронажа Республики Узбекистан», в продолжение реализации проекта «Мобильная клиника» специалистами Межрегиональной бригады медико-социальной помощи была проведена работа в нескольких районах Сырдарьинской области.

бенка в возрасте от 1 года до 16 лет продолжают лечение в клиниках ФРГ. Кроме того, в текущем году за счет грантовых средств, выделенных организацией «Friedensdorf International» на проведение операций детям с врожденными аномалиями челюстно-лицевой области, были прооперированы и оздоровлены 64 ребенка в возрасте до 15 лет. Операции проводились в Ташкентском государственном стоматологическом институте, а также в многофункциональных медицинских центрах

## Образование: национальная модель

## ВАЖНО ОБМЕНЯТЬСЯ МНЕНИЯМИ, УСЛЫШАТЬ ДРУГА ДРУГА

Одной из главнейших задач в рамках реформирования народного образования является создание учебников и учебных пособий нового поколения, учитывающих национальные традиции и лингвистические особенности. За 25 лет нашей независимости в области создания учебников проведена огромная работа ведущими учеными, методистами, передовыми педагогами. Об этом шла речь в ходе мероприятия «Открытый диалог», состоявшегося в общеобразовательной школе № 172 Яккасарайского района.

К участию в этом мероприятии районного масштаба были приглашены старший преподаватель Ташкентского городского института повышения квалификации работников народного образования, автор учебников русского языка для учеников 5, 7, 8-х классов школ с русским языком обучения и учеников 8-х классов школ с узбекским языком обучения Марина Рожнова, автор учебника русского языка для учеников 7-х классов школ с узбекским языком обучения Саноат Исламбекова.

По задумке организаторов – администрации школы № 172 и методического объединения учителей в составе О. Филиппова, Н. Салиховой, З. Филипповой, М. Муратовой – целями мероприятия были определены знакомство с авторами учебников, обобщение их опыта, прежде всего по формированию у учеников бережного отношения к русскому и государственному языкам, расширению их общего и лингвистического кругозора, обогащению внутреннего мира. В ходе мероприятия ученики 6-го класса школы № 172 разыграли сценку о роли языка в жизни древнегреческого баснописца Эзопа, ученики пятых-восьмых классов той же школы продекламировали стихи В. Шеффера, С. Островского, И. Бунина, В. Брюсова, Н. Заболоцкого о значении родного языка.

Авторы учебников поделились опытом создания учебников с приглашенными на мероприятие учениками школы и почетными гостями: методистом Яккасарайского РОМООДУНО Н. Гуламовой, методистом Юнусабадского РОМООДУНО С. Муслимовой, учителями школ района.

Аудитория хорошо подготовилась к диалогу – было задано много вопросов к авторам учебников. В частности, ученицы 6-го «Б» класса Викторию Попову интересовало, что самое сложное при написании учебника. На это М. Рожнова ответила так: «Подготовка учебника – многогранный труд, который требует не только отличного знания своего предмета, но и большого педагогического опыта и мастерства. Главное – умело использовать собственные педагогические навыки».

В ходе состоявшегося обмена мнениями было особо отмечено, что учебники современного Узбекистана представляют собой не просто сборники теоретико-практических материалов – это пособия, основанные на учебном материале, учитывающем возрастные особенности детей и национальные ценности и традиции, содержащие познавательную информацию, какую не только изучаемого предмета, но и смежных дисциплин.

Учителей исходя из их высказываний интересовало дальнейшее обогащение методического аппарата учебников и рекомендации по созданию эффективного междисциплинарного процесса.

Можно без преувеличения сказать, что подобные встречи не только повышают интерес учеников к изучаемым предметам, обогащают их внутренний мир положительными жизненными примерами, но и реально позволяют улучшать качество учебников, основываясь на практическом опыте передовых учителей и потребностях учащихся.

«Открытый диалог» состоялся, он оказался своеобразным и очень познавательным для всех его участников, позволил обогатить внутренний мир учеников, педагогический опыт их наставников.

О. ФИЛИППОВ,  
заместитель директора школы  
№ 172 Яккасарайского района.



Здоровый ребенок – радость семьи и общества.

## С ЗАБОТОЙ О ДЕТЕХ

**Острые кишечные инфекции – это группа инфекционных болезней, при которых наблюдается преимущественное поражение кишечника. Возбудителями острых кишечных инфекций являются различные виды бактерий и вирусов.**

Инфекции нередко приводят к сильному пищевому отравлению. Основные их симптомы – это боли в животе, тошнота, повышение температуры. У детей острая кишечная инфекция может проявляться сильным беспокойством, отказом от пищи. При возникновении симптомов острой кишечной инфекции следует как можно скорее обратиться к врачу.

Чаще всего кишечные инфекции встречаются в теплое время года. Они передаются преимущественно через пищу, воду, предметы общих. Возбудители кишечных инфекций быстро развиваются в еде, в воде, на грязных руках, вырабатывается энтеротоксин (яд), который, попадая в кишечник, вызывает отравление организма человека.

Пищевое отравление может привести к большой потере жидкости. Важным направлением в лечении кишечных инфекций является восполнение больших потерь жидкости. Объем вводимой жидкости при кишечных инфекциях зависит от степени обезвоживания.

Как правило, для устранения недостатка жидкости пациентам при кишечных инфекциях назначают солевые растворы внутрь. Их можно приготовить и в домашних условиях. В одном литре питьевой воды следует растворить половину чайной ложки поваренной соли и пять чайных ложек сахара.

Кишечные инфекции у детей встречаются часто. Они в большинстве случаев протекают очень тяжело. Поэтому при

первых симптомах болезни необходимо как можно быстрее изолировать ребенка и вызвать врача. В большинстве случаев лечение кишечных инфекций у детей происходит в домашних условиях, если это разрешил врач. Лишь в тяжелых формах кишечных инфекций детей необходимо госпитализировать.

При кишечных инфекциях дети должны получать растительную пищу в виде пюре из моркови, картофеля, кабачков, печеных яблок. На третий-четвертый день болезни детям можно дать мясо в виде котлет, фрикаделек, овощной суп, мясной бульон. При кишечных инфекциях не следует давать ребенку жиры и копченые блюда, сладости.

Для предотвращения обезвоживания ребенку дают обильное питье – соки, некрепкий чай, кипяченую воду с добавлением небольшого количества соли и сахара. Также детям показано применение аскорбиновой кислоты, витаминов группы В. При кишечных инфекциях антибиотики назначаются детям лишь при тяжелых формах заболеваний.

Очень часто кишечные инфекции у детей возникают на открытии. Поэтому родителям нужно взять с собой необходимые медицинские препараты.

Эльвира МАРАКАЕВА,  
директор Ташкентского городского филиала  
Института здоровья и медицинской статистики.

## «Медсестра-2016»

### ПОБЕДИТЕЛЬ ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В РЕСПУБЛИКАНСКОМ ЭТАПЕ

В Узбекском Национальном академическом драматическом театре прошел Ташкентский городской этап смотра-конкурса «Медсестра-2016».

На основе Постановления Президента Ислама Каримова «О Государственной программе по дальнейшему укреплению репродуктивного здоровья населения, охране здоровья матерей, детей и подростков в Узбекистане на период 2014–2018 годы» от 1 августа 2014 года и Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» осуществляется работа по повышению знаний и навыков медсестер, в медсестринском деле внедряются передовые методы мировой медицины.

По словам главной медсестры Ташкентского городского Главного управления здравоохранения Гулоры Тожибоевой, сегодня в медицинских учреждениях столицы работает около 21 тысячи медсестер. В целях повышения эффективности медико-профилактической помощи в семейных поликлиниках наложена система рейтинговой оценки деятельности патронажных медсестер.

Цель проведения конкурса «Медсестра-2016» заключается в дальнейшем расширении участия среднего медперсонала в претворении в жизнь задач реформирования системы здравоохранения, повышении знаний и квалификации медсестер, содействии полной реализации их творческого потенциала.

Победителем конкурса стала медсестра детской больницы № 5 Гулру Гайратова, которая и выступит на республиканском этапе.

Б. ХИДИРОВА,  
корр. УзА.

## КАК ПРЕДУПРЕДИТЬ ЗАБОЛЕВАНИЕ

**Бешенство, или водобоязнь, – остро протекающее инфекционное заболевание, выражющееся в тяжелом поражении центральной нервной системы с признаками возбуждения и последующих параличей, заканчивающееся летальным исходом.**

К бешенству восприимчивы люди, все млекопитающие и теплокровные животные, не исключая птиц. Однако бешенством болеют преимущественно собаки, кошки и дикие плотоядные животные.

Возбудитель бешенства – вирус, который живет в природе только в организме теплокровных животных. Больные животные во время укуса наносят раны, и через слюну вирус попадает в организм. Отсюда он проникает в головной мозг и размножается. В некоторых случаях для заболевания достаточно попадания слюны в царапины, трещины на

коже или в слизистые оболочки. Можно заразиться, взяв в руки вещь, испачканную слюной бешеного животного, если на руках имеются свежие царапины или трещины. Время от момента проникновения вируса в организм до начала заболевания колеблется от двух недель до 6–12 месяцев и более.

Больное животное начинает выделять вирус бешенства со слюной за 7–10 дней до появления первых признаков заболевания. Если вирус бешенства проник в организм человека, он вызывает тяжелое воспаление спинного и головного мозга, которое закан-

чивается в 100 процентах гибелью.

Что надо делать при укусах? Если на человека напало животное (укусило, поцарапало или же слюна попала на кожу), необходимо немедленно сильной струей теплой мыльной воды промыть рану и, не теряя времени, обращаться в травмпункт для проведения антирабических прививок. Человек, зараженный вирусом бешенства, может быть защищен от заболевания только своевременными антирабическими прививками в больнице или травмпункте. Чем раньше начаты прививки, тем они эффективнее.

Способ обеззараживания вируса в организме человека – это прививки антирабической вакциной, которые назначаются врачом. Опыт показывает, в тех случаях, когда пострадавшие несвоевременно обращаются к врачу, самовольно прекращают прививки, нарушают режим, заболевание, как правило, заканчивается смертью.

Оградить человека от бешенства может отлов безнадзорных собак и кошек, являющихся связующим звеном в передаче вируса из естественных природных резервуаров в дикой природе Ташкентской области – волков, лис, домашним животным в Ташкенте.

Уберечься от заболевания поможет и соблюдение правил содержания животных. Самое главное – домашних собак необходимо ежегодно прививать от бешенства.

З. ШОМУХАМЕДОВА,  
эпидемиолог отдела ООИ  
ЦГСЭН г. Ташкента.



Любимая столица. Фото УзА.

## На спортивных аренах

## НАША СТРАНА – В ГРУППЕ А

**В колумбийском городе Медельин состоялась жеребьевка на чемпионат мира нынешнего года по мини-футболу.**

В соревнованиях, которые будут проводиться 10 сентября – 1 октября, примут участие 24 сильнейшие сборные команды мира. Сборная Узбекистана в группе А будет соревноваться со сборными Колумбии, Португалии и Панамы, сообщает УзА.

В группе В будут играть сборные Таиланда, России, Кубы, Египта, в группе С – Парагвая, Италии, Вьетнама, Гватемалы, в группе D – Украины, Бразилии,

Мозамбика, Австралии, в группе E – Аргентины, Казахстана, Соломоновых островов, Коста-Рики, в группе F – Ирана, Испании, Марокко, Азербайджана.

В четвертьфинал пройдут сборные команды, занявшими первое и второе места в своих группах, а также команды, занявшими третье места с лучшими результатами.

**На проведенном в Казахстане молодежном чемпионате Азии по боксу сборная Узбекистана завоевала по три золотые, серебряные и бронзовые медали и заняла второе место в общекомандном зачете.**

## УЗБЕКСКИЕ БОКСЕРЫ – ВТОРЫЕ В АЗИИ

На чемпионате за победу боролись более 100 спортсменов из около 20 стран нашего континента, сообщает УзА.

Чемпион мира и Азии по боксу среди юниоров Билолбек Мирзарахимов в весовой категории до 60 килограммов завоевал золотую медаль. В финале он с большим превосходством одолел Анкуша Дахио из Индии.

На сайте Азиатской конфедерации бокса победа нашего молодого спортсмена получила высокую оценку: «Обладатель большого таланта, 17-летний представитель Узбекистана достаточно хорошо чувствовал ритм пер-

вого раунда, использовал разные тактики, и это принесло ему удачу. Билолбек Мирзарахимов показал более высокий уровень, чем его соперник из Индии, и завоевал еще одну золотую медаль».

Улугбек Собиров, вышедший на ринг весовой категории до 69 килограммов и выигравший у спортсменов из Китайского Тайпэя, Японии и Казахстана, также стал чемпионом Азии.

В схватках среди спортсменов весовой категории до 81 килограмма свое превосходство доказал и

Санжар Турсунов. Он победил Мустафу Чаркиева из Туркменистана в третьем раунде, отправил в технический нокаут в первом раунде Маиманти Манирдана из Китая, в финале одержал победу над Резялом Пури из Индии и занял высшую ступень пьедестала почета.

В своей весовой категории Отабек Холматов, Шохруз Рахимов и Абдулла Худорганов награждены серебряными медалями, Шункор Абдурасулов, Зиёдбек Уролов и Шохрух Рустамов – бронзовыми.

Б. АЙТМУРАДОВ.

**На состоявшемся в нашей стране открытом Кубке Азии по дзюдо среди кадетов и молодежи состязались более 150 спортсменов из почти 10 стран.**

## МАСТЕРСТВО ДЗЮДОИСТОВ

Динамично развивающийся под руководством Президента нашей страны Ислама Каримова детский спорт служит важным фактором воспитания молодого поколения всесторонне здоровыми личностями, повышения авторитета узбекского спорта в мире.

Но организованном Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан, а также Федерацией дзюдо нашей страны престижном соревновании наши дзюдоисты завоевали 25 золотых, 21 серебряную и 31 бронзовую медаль.

В копилку сборной Узбекистана золотые медали принесли юные спортсмены Алишер Жураев, Бехзод Омондавлатов, Шахбоз Пулатов, Артем Штурбабин, Мусо Собиров, Гулойим Жумабоева, Шахноза Омонова, Шахзода Усмонова, Махлид Маннанова, Умид Саидова.

– Рада, что победила на Кубке Азии, – говорит Ш. Омонова из Самарканда. – Мечтаю одержать победу на чемпионата мира и континента, и главное – на Олимпийских играх.

Ж. ТОШХОДЖАЕВ,  
корр. УзА.

## Благотворительность

## ДЕТИ – ДЕТЬЯМ

**«Дети – детям» – уникальный благотворительный проект, аналогов которому в мире нет. Первый концерт в его рамках прошел в 2005 году.**

Тогда на сцене играл Юношеский симфонический оркестр Республиканского специализированного музыкального академического лицея им. В. Успенского. С сентября 2012 года концерты стали проводится ежемесячно.

Их программа уникальна. На сцене звучат джаз, классическая, камерная и симфоническая музыка.

Все средства от продажи билетов учениками и родительским попечительским советом направляются на покупку дорогостоящих лекарств для детей, которые проходят лечение в НИИ гематологии и переливания крови.

Детям вручается лекарства, диски, потому что присутствовать на концертах они не могут, но им важно видеть, что кто-то что-то делает для них, ради них.

В этой связи важно понимать то, что эта акция многогранна, она имеет несколько важнейших аспектов. Во-первых, эти концерты духовно обогащают и участников, и всех слушателей. Во-вторых, данная акция в итоге стала постоянной концертной площадкой для юных талантов. При этом сейчас к учащимся и педагогам лицея уже присоединились воспитанники других детских школ музыки и искусства, колледжей, лицеев, «звезды» нашей эстрады. То есть творческие силы страны объединяются для благого дела. И, в-третьих, каждый ребенок, участвующий в акции, учится помогать нуждающимся в помощи сверстникам.

Соб. инф.

**В Государственной консерватории Узбекистана состоялся вечер, посвященный творческому наследию народного артиста Узбекистана, известного композитора М. Бурханова.**

## БЕССМЕРТНОЕ НАСЛЕДИЕ КОМПОЗИТОРА

В нем приняли участие музыковеды, артисты, студенты, представители широкой общественности, сообщают УзА.

Под руководством Президента нашей страны Ислама Каримова уделяется большое внимание поощрению духовности молодежи, ее воспитанию в духе любви к Родине, верности идеям независимости, уважения национальных традиций и ценностей.

Мутал Бурханов был одним из основателей узбекской школы композиторов, внес большой вклад в развитие национального музыкального искусства. Пройдя сложный жизненный путь, он создал много высокохудожественных произведений различных жанров.

М. Бурханов – один из основателей жанров романса и акапеллы в узбекской музыке, аранжировщик песен народов Востока, умело сохранявший при этом красоту и прелест национальной музы-

ки. Романсы композитора мелодичные, придают спокойствие слушателям. Музыкальные произведения, созданные им для кинофильмов, близки людям своей народностью и задором.

Каждое произведение композитора пробуждает в нас чувство любви к Родине, родной земле, гордости за то, что являемся детьми этой страны. Все это еще ярче отображается во время исполнения Государственного гимна Узбекистана.

Мутал Бурханов, 100-летие со дня рождения которого отмечалось в этом году, посвятивший искусству всю свою жизнь, отважно преодолевший испытания судьбы, был требовательным и заботливым наставником молодежи.

На вечере состоялся концерт произведений М. Бурханова.

Н. УСМАНОВА.

## В ЕГО РАБОТАХ – ШИРОТА ДУШИ

**В Мемориальном парке-музее К. Бехзода прошла выставка замечательного узбекского художника Павла Кичко.**

За свою жизнь в Ташкенте, а затем в Ургенче он создал невероятное количество художественных произведений и декорационных, оформительских работ к спектаклям Ургенчского областного театра.

Тематика его произведений разнообразна – это и философские раздумья («Дilemma», «Хранитель

времени»), и фантазийные композиции, а также живо схваченные сюжеты и персонажи («Караван», «Сказка», «Портрет старика», «Джаз», «Блюз»), пейзажные зарисовки. Мастер прекрасно использовал карандаш, акварель, масло.

Широта и благородство души художника, его безотказность со- здали ему репутацию порядочно-

го человека и отзывчивого на происходящее вокруг художника. Он работал, не жалея себя, своего здоровья, стремясь сделать как можно больше. И, как видим, его старания были не напрасны. Он оставил большое творческое наследие, на котором будут учиться новые поколения художников.

А. ПОПОВ.

## Реклама и объявления

**ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI»  
приглашает на открытые аукционные торги**

На аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 21 июня 2016 года в 11:00 по нижеуказанному адресу, выставляется Юнусабадским отделом судебных исполнителей описанный на основании исполнительного листа № 1-5640/15 от 19.11.2015 г., хранящийся на штрафной площадке информационного центра ГУВД г. Ташкента автомобиль марки «Матиз» 2012 г. в., гос. № 01/N388TA. Стартовая цена 13 400 000 сум.

На аукционные торги, проводимые 10 июня 2016 года в 11:00, выставляется Сергелийским отделом судебных исполнителей описанный на основании исполнительного листа № 1410-7618 от 20.06.2014 г., хранящийся в ООО «Space Arsenal Service» автомобиль марки «Дамас», 2009 г. в., гос. № 10/M000147. Стартовая цена 25 223 400 сум.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости имущества на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования имущества. Прием заявок от претендентов прекращается за один рабочий день до начала торгов в 16:00. Банковские реквизиты ООО «Agro Sanoat Mulk Markazi»: р/с 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, д. 18.

Телефон: 250-83-29.

Гувхнома: 006388.

**Вниманию всех организаций, предприятий!**  
Заказчик – АО «Чилонзор буюм савдо комплекси»

**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ:**  
«Строительство многоярусной автостоянки, торгового павильона «Гилам савдо» со вспомогательными зданиями и сооружениями на территории АО «Чилонзор буюм савдо комплекси» в Чиланзарском районе г. Ташкента (2-й этап).

Стартовая стоимость составляет 10 042 361,48 сум. с НДС; 8 368 634,57 сум. без НДС.

Срок завершения работ – 1 ноября 2017 года.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

**Организатор конкурсных торгов – департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента.**

Конкурсные торги осуществляются среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20 процентов от стоимости предмета конкурсного торга или поручительство банка на предоставление указанных средств; производственную базу; трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг); обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному; гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций при оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценные преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах по отбору подрядных организаций и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с письменным запросом к организатору торгов – в департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, ком. 504, тел.: 239-17-15, факс: 239-46-00.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации – сто пятьдесят тысяч сум.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, ком. 3, тел.: 239-17-15, факс: 239-46-00.

Последний срок представления оферты – к дню и часу, установленным организатором конкурсных торгов, по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16А, ком. 504.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

Услуги лицензированы.

**УЗГИДРОМЕТ**  
сообщает  
По данным службы мониторинга Узгидромета, 24 и 25 мая погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному накоплению вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.